
Márton napi felvonulás 

 

Idén november 7-én ragyogó időben került sor hagyományos Márton napi 

felvonulásunkra. A programot igazi csapatmunka előzte meg, sokan voltunk a 

"fedélzeten", az előkészületek nagyon vidám hangulatban folytak. Ebben az 

évben testvérvárosunkból, Grevesmühlenből látogatott Nagymarosra egy kis 

delegáció, Lars Prahler polgármester úr, valamint Matthias Fett és Alexander 

Rehwaldt urak a városvezetésből. A vidám felvonulás az alsós nemzetiségi német 

csoportok dalával kezdődött, majd a 4/b és a 2/b németes csoportjai egy 

vikingdallal kedveskedtek vendégeinknek. Köszönjük mindenkinek, aki bármivel 

is hozzájárult, hogy a várva várt program ilyen jól sikerüljön. Köszönjük Szekeres 

Grétinek, hogy évek óta vezeti a felvonulókat gyönyörű lován, köszönjük a 

Nagymarosi Német Nemzetiségi Önkormányzatnak a hozzájárulást, Mészáros 

Andrásnak a finom libazsírt, köszönjük a Szülői Szervezetnek a sok süteményt és 

természetesen kollégáink lelkes részvételét! 

 

Tanulmányi versenyek 

 

Iskolánk hetedik és nyolcadik osztályos tanulói a Hungaricum elnevezésű online 

versenyen bejutottak a második fordulóba, lelkesen készülnek a következő 

feladatokra! 

A Zrínyi matematika versenyre az iskolából 42 diák indult! Nagyon örülünk, hogy 

tanulóink ilyen nagy létszámmal és nagy lelkesedéssel jelentkeznek!  

Mindenkinek nagyon drukkolunk!!!! 

 

 

Köszönetnyilvánítások 

 

Iskolánk nevében köszönjük Nagymaros Város Önkormányzatának, hogy 

elkészültek az oszlopok a Magyar utcában a híd alatt. Ezáltal sokkal 

biztonságosabban tudunk közlekedni a gyerekekkel. 

Köszönjük! 

 

Köszönjük az Atlantis Club Kft-nek, hogy tanulóink ingyenesen közlekedhetnek 

a kompon. A tavalyi évben is sok segítséget kaptunk, melyet mind az iskola, mind 

a szülők nevében köszönünk. 

 

 
 

 

 

 



Hadapród program 

 

A magyar Honvédség ebben az évben harminc iskolát választott ki az országból, 

mely iskolák számára évi 10 alkalommal nyújtanak élményalapú programokat. A 

kezdeményezés célja a hagyományőrzés, a magyarságtudat erősítése, a magyar 

történelmi események felidézése. 

Eddig három alkalommal vettünk részt rendezvényeken. Balassagyarmaton a 

"Bátrak ligája" elnevezésű sportvetélkedőn, egy veresegyházi szervezésű 

hagyományőrző programon, valamint tanulóink megismerkedhettek honvédelmi 

sportszázadnál szolgáló sportolókkal. Ez utóbbi két esemény Nagymaroson került 

megrendezésre. 

A gyerekek lelkesen vesznek részt a programokon, izgatottan várják a folytatást! 

 

 

 

 

 

 
 


